



我的语文老师

小记者:王泽嘉 证号:216079
项城市第二实验小学四(6)班

这周我们班来了一位新的语文老师,原来教我们语文的刘老师因工作原因不再教我们了。

原来的刘圆圆老师性格比较温和,关心爱护我们班每一位同学,我们很喜欢刘老师。她常常来得最早,走得最晚,听她的语文课像听故事一样,总觉得还没听够就到下课时间了。而且课后作业留得很少,让我们有更多时间通过读报纸和课外阅读来开阔视野,我们都养成了爱读书的好习惯。刘老师平

常会让我们搞对手赛,小积分卡兑换大奖状活动,我们为了得到积分卡,每天都努力学习,积分卡很难连续得到,比赛非常激烈。但是比赛总会有输赢,刘老师劝导我们说:“加油,下次会好的,不经历风雨怎能见彩虹。”

我们新来的语文老师也姓刘,她看上去和蔼可亲,教学经验非常丰富,课堂上风趣幽默,我们都很喜欢新来的刘老师。

(辅导老师:刘晓渊)

2022北京冬奥会开幕式观后感

小记者:李胥然 证号:216188
项城市第二实验小学四(5)班

2022年2月4日,晚上8点,璀璨的烟花在鸟巢上空绽放,各国运动员缓缓入场,接受着热情的欢迎仪式。火炬被点燃的那一刻,激动人心的冬奥会开幕式拉开了帷幕。

在冬奥会开幕式上,从二十四节气倒计时,到黄河之水天上来,从冰立方逐渐破碎,到晶莹剔透的冰雪五环,人人都喜欢的冰墩墩,最后有许多小朋友举着闪

闪发光的“小鸽子”跑来跑去,慢慢组成了一个大大的爱心。看到这里,我感到特别温暖。

我最喜欢短道速滑的武大靖哥哥。因为他的努力和拼搏才打破了一次又一次的短道速滑世界纪录,最终,夺得了冠军。

我一定要向他学习,长大做一个对国家有用的人。

(辅导老师:陈冬霞)

我的寒假故事

小记者:苑如萱 证号:220977
周口李庄小学三(4)班

春节最快乐的事情就是可以穿上新衣服和收压岁钱。

一大早,我就被鞭炮声吵醒了,迷迷糊糊看到枕头旁边有两个红包,原来是爷爷奶奶和爸爸妈妈给我的压岁钱。我大声喊道:“祝爸爸妈妈工作顺利,永远幸福,祝爷爷奶奶身体健康,长命百岁!”全家人都高兴地笑了。

吃完早饭,我和爸爸一起去

大妈大伯家拜年,大妈大伯热情地接待了我们。大伯在一旁和爸爸说话,我和大妈坐在沙发上看电视。忽然,大妈起身朝书房走去,在我正感到纳闷时,大妈拿着给我的新年礼物和压岁钱出来了,我打开礼物一看,原来是一个漂亮的芭比娃娃,我真是太开心了,连声说:“谢谢大妈。”

(辅导老师:郭海燕)

包饺子

小记者:刘丛瑄 证号:220983
周口李庄小学三(4)班

大年三十这天,我看见爸爸妈妈在包饺子,我也想试一试。于是,我就学着爸爸的样子,先把饺子皮放在手里,再用筷子夹一点肉馅放在饺子皮中间,然后再把饺子皮对折,最后把饺子皮两头捏牢。爸爸说:“肉馅不能太多,多了

容易露出来。”我慢慢地学,果然包出一个像元宝一样的饺子,而且一个比一个包得好。随后,妈妈把饺子放进锅里煮,不一会儿,美味可口的饺子就煮好了。我吃着香喷喷的饺子,迫不及待地吃起来。

(辅导老师:郭海燕)

可爱的弟弟

小记者:高祥喆 证号:221192
周口六一路小学一(10)班

这个寒假我去了住在郑州的弟弟家。我的弟弟2岁了,圆圆的头,小小的眼睛,樱桃似的小嘴巴,真是惹人喜爱。

有一次,我准备回家的时候,弟弟说:“哥哥不走。”我问他:“那

让谁走啊?”弟弟说:“我走。”说完找来一个小包,装了米饼、橘子,又装了他最喜欢的玩具枪,转身对我说道:“走吧,我等不及了。”

我的弟弟真是太可爱了。

(辅导老师:李秋丽)

感动

小记者:李馨 证号:221174
周口六一路小学一(10)班

今天是元宵节,爸爸妈妈很晚才到家,吃晚饭的时候,爸爸说:“今晚,我想感谢一个人,他很聪明,他会一边翻菜谱,一边试做水蒸蛋;他很爱学习,抄古诗、背单词、做习题,从不懈怠;他个子

不高,年龄不大,他就是——我的儿子。”原来,爸爸妈妈时刻都在关注着我,这让我特别感动。

我希望爸爸妈妈身体健康,永远幸福。

(辅导老师:李秋丽)